
Rada Miejska w Ożarowie 

Radni-Sesja 

Protokół nr XL/2026 

XL Sesja w dniu 4 marca 2026  

Obrady rozpoczęto 4 marca 2026 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 12:26 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Mariola Bańcer 

2. Halina Dragan 

3. Tomasz Dzikowski 

4. Jacek Gajek 

5. Tomasz Gałęza 

6. Piotr Gierach 

7. Justyna Heba 

8. Krzysztof Kita 

9. Marta Kozieł 

10. Beata Kwiecińska 

11. Zenon Kwieciński 

12. Paweł Listopad 

13. Barbara Safiańska 

14. Jolanta Wąsik 

15. Joanna Winiarczyk 

Ponadto w sesji uczestniczą: 

1. Piotr Ślęzak – burmistrz 

2. Dorota Jagodzińska- sekretarz 

3. Monika Kurpias - skarbnik 

4. Magdalena Dębniak- Turek – obsługa prawna  

5. Małgorzata Dębniak – kierownik OPS w Ożarowie 

6. Tomasz Pietras – pracownik UM w Ożarowie 

7. Paweł Śmieszek – pracownik UM w Ożarowie 

8. Mieszkańcy gminy 

9. Media 

 



1. Otwarcie obrad XL sesji Rady Miejskiej w Ożarowie 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ożarowie otworzyła obrady XL sesji rady. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Halina Dragan 

 

2. Stwierdzenie quorum 

 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum. 

 

 

3. Przyjęcie wniosków w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad 

Przewodnicząca zwróciła się do radnych z pytaniem , czy są wnioski w sprawie zmian 

w porządku obrad. Nikt z radnych nie zgłosił wniosku. 

Przewodnicząca poinformowała, że wpłynął do rady wniosek burmistrza o 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały. Przewodnicząca odczytała 

wniosek. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Burmistrza Ożarowa o wprowadzenie do porządku obrad w pkt.6 . projektu 

uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Sobowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

4. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach 

Przewodnicząca poinformowała, że w ostatnim czasie nie wpłynęły żadne interpelacje. 

 

 

5. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym 

Burmistrz Piotr Ślęzak złożył informację z działalności za okres od 10 lutego do 4 

marca 2026 roku. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Ślęzak 

- Halina Dragan 

 

6. Rozpatrzenie projektów uchwała w sprawie: 

 

a) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 

Projekt uchwały omówił pan Tomasz Pietras. 



W dyskusji wzięli udział: 

- Tomasz Pietras  

- Halina Dragan 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/233/2026 została uchwalona. 

 

b) najmu powierzchni użytkowej 

Projekt uchwały omówił pan Tomasz Pietras. Projekt dotyczy wynajmu 

dotychczasowemu dzierżawcy pod bankomat. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Tomasz Pietras  

- Halina Dragan 

 

Głosowano w sprawie: 

najmu powierzchni użytkowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/234/2026 została uchwalona. 

 

c) zmiany Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury im. Aleksandra Patkowskiego 

w Ożarowie 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury im. Aleksandra Patkowskiego w 

Ożarowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marta Kozieł, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/235/2026 została uchwalona. 

 

d) zmiany Statutu Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy im. Witolda Gombrowicza w 

Ożarowie 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Gierach 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Statutu Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy im. Witolda Gombrowicza w 

Ożarowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Barbara Safiańska, 

Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marta Kozieł, Zenon Kwieciński, Paweł Listopad, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/236/2026 została uchwalona. 

 

e) określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla 

nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez Gminę Ożarów oraz warunków i 

sposobu ich przyznawania 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Halina Dragan 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla 

nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez Gminę Ożarów oraz warunków i 

sposobu ich przyznawania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marta Kozieł 

Uchwała Nr XL/237/2026 została uchwalona. 

 

 

f) zmiany Uchwały Nr XXXV/219/2026 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 stycznia 

2026 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Opatowskiego 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr XXXV/219/2026 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 stycznia 

2026 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Opatowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/238/2026 została uchwalona. 

g) zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów w spółdzielniach przez Gminę 

Ożarów 

 

Głosowano w sprawie: 

zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów w spółdzielniach przez Gminę Ożarów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Tomasz Gałęza, Piotr Gierach, Justyna Heba, 

Krzysztof Kita, Jolanta Wąsik 

PRZECIW (1) 

Marta Kozieł 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Mariola Bańcer, Jacek Gajek, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, Paweł Listopad, 

Barbara Safiańska, Joanna Winiarczyk 

 



Uchwała Nr XL/239/2026 została uchwalona. 

 

h) zmian w budżecie 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Monika Kurpias 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Paweł 

Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zenon Kwieciński 

 

Uchwała Nr XL/240/2026 została uchwalona. 

 

i) zmian WPF 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Monika Kurpias 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian WPF.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Paweł 

Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zenon Kwieciński 

 

Uchwała Nr XL/241/2026 została uchwalona. 

 

j) zmiany Uchwały Nr V /33/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 lipca 2024 

roku w sprawie zarządzania poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenie inkasentów i określenia wysokości 

wynagrodzenia za inkaso 

 

 



W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Gierach 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr V /33/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 lipca 2024 roku 

w sprawie zarządzania poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

w drodze inkasa, wyznaczenie inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za 

inkaso .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/242/2026 została uchwalona. 

 

k) zmiany Uchwały Nr V/32/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 lipca 

2024 roku w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku od nieruchomości, 

podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów 

i określenia wysokości wynagrodzenia za inkasa 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr V/32/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 2 lipca 2024 roku 

w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku od nieruchomości, podatku 

leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia 

wysokości wynagrodzenia za inkasa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/243/2026 została uchwalona. 

 

l) rozpatrzenia Petycji z dnia 5 lutego 2026 roku 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Halina Dragan 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia Petycji z dnia 5 lutego 2026 roku.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr Gierach, 

Justyna Heba, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska 

PRZECIW (2) 

Zenon Kwieciński, Paweł Listopad 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Mariola Bańcer, Marta Kozieł, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/244/2026 została uchwalona. 

 

m) rozpatrzenia Petycji z dnia 9 lutego 2026 roku 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia Petycji z dnia 9 lutego 2026 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/245/2026 została uchwalona. 

n) rozpatrzenia Petycji z dnia 9 lutego 2026 roku 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia Petycji z dnia 9 lutego 2026 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/246 /2026 została uchwalona. 

 

o) rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Ożarowa 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Ożarowa.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, 

Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

PRZECIW (2) 

Zenon Kwieciński, Paweł Listopad 

 

Uchwała Nr XL/247/2026 została uchwalona. 

 

p) zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej 

 

Projekt uchwały dotyczy zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli 

problemowej inwestycji pn.” Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni ścieków w 

Lasocinie”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Magdalena Dębniak – Turek wyjaśnia, że decyzja o przeprowadzeniu kontroli należy 

do radnych, jednakże w chwili obecnej, jak sam Wnioskodawca wskazał złożył w tej 

sprawie zawiadomienie do Prokuratury. Należy więc rozważyć, czy komisja ma 

dublować działania Prokuratury, czy ma w ogóle takie możliwości w sytuacji gdy całą 

dokumentację przekazano do innych organów. Oczywiście nie ma zakazu 

prowadzenia prac wyjaśniających przez komisję. Należy się zastanowić tylko jakie ma 

możliwości w sytuacji braku dokumentów i jednocześnie toczącego się innego 

postępowania.     

- Przewodnicząca poddała projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej 

kontroli problemowej pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Mariola Bańcer, Marta Kozieł, Barbara Safiańska 

PRZECIW (7) 

Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Tomasz Gałęza, Justyna Heba, Krzysztof Kita, 

Beata Kwiecińska, Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Jacek Gajek, Piotr Gierach, Zenon Kwieciński, Paweł Listopad, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

 



r) zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej 

Projekt uchwały dotyczy zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli 

problemowej w zakresie wydatków funkcjonowania Krytej Pływalni „Neptun” w 

Ożarowie w latach 2025-2026 

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Gierach 

- Magdalena Dębniak - Turek  

- Halina Dragan 

- Zenon Kwieciński 

- Halina Dragan 

- Krzysztof Kita 

- Jacek Gajek 

- Piotr Gierach 

Mecenas Magdalena Dębniak- Turek zwróciła uwagę, że należy wskazać termin 

zakończenia kontroli. 

Zastępca przewodniczącego komisji Jacek Gajek zaproponował termin do 30 kwietnia 

2026 roku. 

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Gierach poddał wniosek radnego pod głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej w terminie do dnia 30 kwietnia 

2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Wiceprzewodniczący Rady Piotr Gierach poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr Gierach, 

Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

PRZECIW (1) 

Halina Dragan 



Uchwała Nr XL/248/2026 została podjęta 

 

s) zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej 

 

Projekt uchwały dotyczy przeprowadzenia kontroli problemowej w zakresie faktu 

ominięcia  wyłącznych kompetencji Rady Miejskiej w Ożarowie przez organy 

wykonawcze przy zakładaniu spółdzielni energetycznej gminy Ożarów. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Magdalena Dębniak - Turek – wyjaśnia, że należy się również zastanowić nad 

przeprowadzeniem tej kontroli. Uchwała w sprawie utworzenia spółdzielni została 

przez radę podjęta. Nadzór wojewody nie uchylił jej. Oczywiście decyzja należy do 

rady, jednakże należy wskazać termin przeprowadzenia kontroli. 

- Halina Dragan 

- Zenon Kwieciński  

- Magdalena Dębniak - Turek  

- Zenon Kwieciński (Ad Vocem) 

- Piotr Gierach 

- Marta Kozieł 

- Halina Dragan 

 

 Wiceprzewodniczący Rady Piotr Gierach poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Paweł Listopad 

PRZECIW (9) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Tomasz Gałęza, Piotr Gierach, 

Justyna Heba, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Jacek Gajek, Marta Kozieł, Zenon Kwieciński, Barbara Safiańska, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

t) zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej 

 

Projekt uchwały dotyczy zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej  

dotyczącej kontroli działalności skarbnika gminy oraz planowania i wykonania 

budżetu gminy Ożarów za 2025 rok, a także o zbadanie zasadności planowania 

kredytu w budżecie na 2025 rok. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Magdalena Dębniak - Turek nadmienia, że od kontroli budżetu jest RIO. Jak wynika 

z treści wniosku, Wnioskodawca poinformował RIO, w związku z tym pytanie czy 



jest zasadne zlecenie przeprowadzenia kontroli, czy te kontrole powinny się dublować. 

Decyzja należy do rady. 

- Zenon Kwieciński 

 

Głosowano w sprawie: 

zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Piotr Gierach 

PRZECIW (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

u) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnym w Sobowie 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Małgorzata Dębniak  

- Zenon Kwieciński 

- Małgorzata Dębniak  

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnym w Sobowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, 

Piotr Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon 

Kwieciński, Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik, Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XL/249/2026 została podjęta. 

 

7. Przekazanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji : 

Przewodnicząca przekazała przewodniczącemu komisji skarg panu Jackowi Gajkowi 

do rozpatrzenia petycję oraz skargi, które w ostatnim czasie wpłynęły do rady. 

a) skargi na działalność Burmistrza Ożarowa i podległych mu pracowników 

 

 



b) skargi na bezczynność Burmistrza w procedurze wydawania decyzji 

środowiskowych 

 

c) wniosku z dn.13.02.2026 r. o usunięcie ze Statutu Gminy Ożarów przepisu 

uznanego prawomocnym wyrokiem Sądu za nieważny oraz zaktualizowanie zał. Nr 2 

do Statutu – Rejestr gminnych jednostek organizacyjnych 

 

 

d) Petycji z dn.16.02.2026 r. przeciwko likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w 

Pisarach 

 

8. Przekazanie Burmistrzowi Ożarowa do rozpatrzenia: 

-  Przewodnicząca Rady Halina Dragan przekazała burmistrzowi do rozpatrzenia 

następujące wnioski : 

a) wniosku z dn.11.02.2026 r. – o przeprowadzenie szczegółowej kontroli 

wydatkowania środków oświatowych w Stowarzyszeniu na Rzecz Rozwoju Zespołu 

Szkół im. Marii Skłodowskiej- Curie, prowadzącym szkołę i przedszkole 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Magdalena Dębniak - Turek wyjaśnia: art.36 Ustawy o finansowaniu zadań 

oświatowych §1, organ dotujący, którym w tym przypadku jest burmistrz, może 

kontrolować prawidłowość wykorzystania dotacji udzielonych na podstawie tej 

ustawy. W związku z tym ustawa wprost wskazuje kto jest organem uprawnionym do 

przeprowadzenia kontroli i nie jest to komisji rewizyjna tylko burmistrz. 

W związku z czym uważam, ze trzeba to przekazać burmistrzowi. 

b) wniosku z dn.21.02.2026 r. dot. przypisania działki i posesji położonych na terenie 

gminy Ćmielów, nie graniczących z drogą wewnętrzną nr 438 położonej w gminie 

Ożarów 

 

9. Sprawy różne, wolne wnioski 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Paweł Listopad – zabiera głos w temacie karetki SPZOZ w Ożarowie 

- Dorota Jagodzińska – Ad Vocem 

- Paweł Listopad (Ad Vocem) 

- Piotr Ślęzak zabiera głos odnośnie wystąpienia na ostatniej komisji radnego Pawła 

Listopada podczas, którego zarzuca burmistrzowi nie dotrzymywania obietnic 

wyborczych 

- Paweł Listopad (Ad Vocem) 

- Piotr Ślęzak 

- Zenon Kwieciński składa wystąpienie pisemne do burmistrza Piotra Ślęzaka 

odnośnie wypowiedzi burmistrza w dniu 25 lutego 2026r. 

- Dorota Jagodzińska 

- Mariola Bańcer prośba od mieszkańców dotycząca drogi za jeziorem. Jest 

nieprzejezdna, a rolnicy potrzebują dojazdu do pól. Pyta również o drogę koło jeziora, 

która tylko w części została wyasfaltowana. Pyta dlaczego nie w całości. 

- Piotr Ślęzak 

- Mariola Bańcer 

- Piotr Gierach pyta odnośnie pism przekazywanych przez radę do rozpatrzenia 



burmistrzowi , jakie terminy obowiązują burmistrza 

- Magdalena Dębniak - Turek wyjaśnia, iż wiążącym terminem dla burmistrza jest 

termin przekazania przez radę oraz wynikające z poszczególnych ustaw. 

- Barbara Safiańska zabiera głos w temacie karetki przy SPZOZ w Ożarowie oraz 

usług w ramach door to door 

- Dorota Jagodzińska 

- Jacek Gajek 

- Dorota Jagodzińska 

- Barbara Safiańska 

- Dorota Jagodzińska 

- Krzysztof Kita zabiera głos w temacie drogi w miejscowości Śródborze, która 

została zagrodzona przez firmę Calcium, pozbawiając tym samym rolników dojazdu 

do pól 

- Piotr Ślęzak 

- Paweł Listopad 

- Marta Kozieł (Ad Vocem) 

- Piotr Ślęzak 

- Piotr Gierach (Ad Vocem) 

- Piotr Ślęzak 

- Paweł Listopad prosi o przygotowanie zestawienia kosztów w przypadku likwidacji 

szkół 

- Monika Kurpias 

- Paweł Listopad (Ad Vocem) 

- Piotr Gierach (Ad Vocem) 

- Marta Kozieł zadaje pytanie do burmistrza odnośnie drogi w Lasocinie, czy jest 

odpowiedź przedsiębiorcy, gdzie został wywieziony humus 

- Piotr Ślęzak 

- Paweł Listopad (Ad Vocem) 

- Paweł Śmieszek  

- Krzysztof Kita pyta czy jest możliwość aby gmina wzięła geodetę i wyznaczyła 

drogę na Śródborzu 

- Paweł Śmieszek  

- Marta Kozieł 

- Paweł Śmieszek  

- Mariola Bańcer ponawia pytanie odnośnie drogi przed jeziorem w Maruszowie 

- Paweł Śmieszek  

- Mariola Bańcer (Ad Vocem) 

- Paweł Śmieszek  

- Zenon Kwieciński pyta panią skarbnik : zm. w budżecie zał. Nr 2 ochrona 

przeciwpożarowa kwota 16 tys. zł na co jest przeznaczona 

- Monika Kurpias 

 

 

 

 

 



10. Zakończenie obrad XL sesji Rady Miejskiej w Ożarowie. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ożarowie 

zamknęła obrady XL sesji Rady Miejskiej. 

 

 

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Ożarowie 

Halina Dragan 

 

Przygotował(a): Anna Piasecka

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl Nagranie dostępne pod adresem: 

https://esesja.tv/transmisja/81082/nagranie.htm 

 

https://esesja.tv/transmisja/81082/nagranie.htm

